

Глава района провел рабочее совещание с руководителями подразделений администрации



18 июля глава района И.Ю. Шулаев провел еженедельное рабочее совещание с руководителями структурных и отраслевых подразделений администрации района.

В ходе совещания были рассмотрены вопросы подготовки к отопительному сезону, строительству котельной в с. Верховино, ремонту дорог, благоустройства, новых требований законодательства в сфере предоставления муниципальных услуг, участия района в областной спартакиаде ветеранов и фестивале "Гринландия" и другие актуальные вопросы, касающиеся различных сфер деятельности органов местного самоуправления.